



# UNIVERZITA KARLOVA

Rektorka

Praha dne 29. října 2024  
Č. j.: UKRUK/582711/2024

Vážený pane děkane,

Vážené senátorky a vážení senátoři,

dovoluji se na vás obrátit v návaznosti na reakci zasloupanou Vámi, pane děkane, i na otevřené dopisy zasloupané kolegyněmi a kolegy z Katolické teologické fakulty (KTF), abych se vyjádřila k současné situaci. Aktuální dění na jedné z našich zakládajících fakult mne bohužel znepokojuje, a proto bych vás všechny ráda ujistila, že záležitostem týkajícím se Vaší fakulty věnuji velkou pozornost.

Po zářijových událostech na KTF (zřízení funkce koordinátora pro hospodaření, pochybnosti o zajištění výuky v souvislosti s personálními změnami apod.) jsem požádala Vás, pane děkane, o písemné vyjádření k aktuální situaci na fakultě (a to nejen v kontextu nedávných personálních změn). Konkrétně jsem žádala o vyjádření ke zřízení funkce koordinátora pro hospodaření, k situaci a personálnímu stavu na Katedře církevních dějin a literární historie včetně komunikace se studujícími bakalářského a navazujícího magisterského studijního programu Dějiny evropské kultury a ke strategii v oblasti malých studijních programů.

Písemné vyjádření Vás, pane děkane, které jsem obdržela v poslední den mnou stanovené lhůty, tedy 25.10.2024, mne ale bohužel neposkytlo informace, jež by spěly k uklidnění situace. Odpověď např. opomíjí oblast citlivé interní komunikace se studujícími, která je zcela zásadní. Apeluji tedy tímto ještě jednou na vedení fakulty, aby zásadní informace a změny týkající se studijních programů komunikovalo se studujícími včas, srozumitelně a s odpovídající péčí, a to s ohledem na obavy a oprávněné potřeby studujících.

Podněty směřující k uskutečňování studijních programů budou řádně prošetřeny odpovídajícími postupy dle platných vnitřních předpisů za součinnosti Rady pro vnitřní hodnocení UK.

Ohledně zřízení pozice koordinátora pro hospodaření i nadále trvám na svém názoru, že se jedná o pozici s náplní práce a činnostmi, které přísluší pouze tajemníkovi/tajemnici fakulty, který/á musí být vybrán/a v transparentním výběrovém řízení a schválen/a dle předpisů Plénem AS KTF UK. Pro vedení univerzity není tedy pozice takto ustaveného koordinátora partnerem pro příslušná jednání, tím je pouze tajemník/tajemnice fakulty.



# UNIVERZITA KARLOVA

Rektorka

V neposlední řadě také na rektorátu prověřujeme situaci stran přípravy anglického studijního programu European Culture Studies v rámci projektu ESF+ (OP JAK), jež je součástí celouniverzitní projektové žádosti a který byl připravován na výše zmíněné Katedře církevních dějin a literární historie, která nyní prochází významnou personální obměnou. Tato projektová aktivita měla, dle mého názoru, vytvořit atraktivní studijní program, jež by měl potenciál přilákat zahraniční studující a přispět tak např. k posílení internacionalizace fakulty i výhledově v budoucnosti k vyplývajícím ekonomickým benefitům.

Závěrem bych shrnula, že se i nadále domnívám, že zmíněné oblasti vyžadují zásadní pozornost jak moji, celého vedení univerzity, tak i vaši – vedení fakulty i senátorek a senátorů AS KTF UK.

Je pro mě prioritou, aby byla situace na fakultě brzy stabilizována a ráda bych s vámi spolupracovala na hledání řešení, která přispějí k obnově důvěry v akademické prostředí na Katolické teologické fakultě UK.

S úctou

prof. MUDr. Milena Králíčková, Ph.D.